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Question 1 /1
Une primitive de lafonction f, définie sur R par
f(x) = 2x2+15x-1 est:
Ol
. 2 15
F[I}:gﬁ"g;?i‘.}
U
. 1 15
F[;r}=a.r34?:¢ * _ 1
Ol
(z—1) (42”+49z+43)
F(r)= 5
Ol
2 oo
F[rlzgr +7.52" —x
Question 2 /1
Une primitive delafonction f définie sur ]0 ; +00[ par
y
(e Y2, 3z
fiz=)=_-t¢
est:
Ol
: 1
_F[I}=2111(3I}—§E3"
U
. |
F[r]=2111:r—5—§f!3"
Ol
L 2y, 1 32
F(z)=In(z ]—ge
U
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Question 3 /1

Une primitive de la fonction f* définie sur |0 ; +oo|
3 1 .
ar fix)=—=+sinx
par fix) 2%

U
F(x)= \E—sin(x—l—g)

0
1
F(x) =§-\/E—Cﬂsx
0
F(x) =+Vx +cosx
0

i

F(x) :ﬁ—Cﬂstrcos(E)

Question 4 /1
Soit f lafonction définiesur R par f(x) = x5

O

Lafonction H définie sur R par H(x) =x6 + 10 est une primitive def sur R telle que H(0) = 10.

O

Il n'existe qu'une primitive F def sur R telle que
F(0) = 10.

O
La fonction K définie sur R par:

o (xF+1)(x%-1)+61

Kix)= =
est une primitive de fsur R telle
que Ky0) = 10.

U

Il existe 10 primitives G def sur R telles que G(0) = 10
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Question 5 /1
Une primitive sur ]-00; O] def définie par:

flz)==

est:

O

F(z)=—In(—z)+1

O

F(z)=In(—z)

O

F(z)=In(—z)+1

O

F(z)=—In(z)

Question 6 /1
Une primitive sur [0 ;1] de lafonctionf définie par

f(z)=€"

est:

O

F(z)=e~

O

F[m]=%69"'—1

(]

F(z)=2e*

(]

F{z]%ei”"—:a

Question 7 /1
Sait f lafonction définie sur R par

f(z)=8z>—1.

L'ensemble des primitives de f sur R est I'ennsemble des fonctions de la forme:

O

F(z)=2z"-1

Il

_F[;I.‘]=2;I.‘4—I

Il
F{m]=2m4—m—k
Il

F(z)=24z"+k
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Question 8 /1
Lafonction f définie sur R par

flz)=e"

apour primitive lafonction définie sur R par:

Question 9 /1
Lafonctionf définie sur R par

flx)=ze"

apour primitive lafonction F définie sur R par:

F(z)=(z+1)e"

Question 10 /1
Lafonction f définie sur R par:

f(z)=(z+1) (z?+22+5)"

admet pour primitive, sur R, lafonction F telle que F(0) = 2, définie par:

(]

. 1 o 3 o
F(e)=15(2*+22+5) ~3105
O

. | 3
F[m]=5{1"+2x—5)

(]

. 1 g, 3
F[r]:ﬁ{r +22+5)

O

. |
F(z)=7 (27+22+5) 3125
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